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ATAS

ATA DA 3ª REUNIÃO Ordinária da comissão especial do micro geraes

Às quatorze horas e quinze minutos do dia vinte e três de agosto de dois mil, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Dalmo Ribeiro Silva, Antônio Júlio e Aílton Vilela  
(substituindo este ao Deputado Carlos Pimenta, por indicação da Liderança do PSDB), membros da supracitada Comissão. Na ausência do Presidente, Deputado Chico Rafael, o 
Vice-Presidente, Deputado Dalmo Ribeiro Silva, assume a direção dos trabalhos e, havendo número regimental, declara aberta a reunião. Em virtude da aprovação de requerimento  
do Deputado Aílton Vilela, o Presidente dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros presentes. Em seguida, faz a leitura de 
ofício da Associação Comercial,  Industrial  e Agropecuária  do Município de Passa-Quatro,  em que são relatados problemas  causados a essa entidade pelo Decreto nº 40.987.  
Prosseguindo, o Presidente informa que a reunião se destina a discutir e votar proposições da Comissão e indaga se há alguma proposição a ser apresentada. A seguir, o Deputado  
Dalmo Ribeiro Silva passa a Presidência ao Deputado Aílton Vilela e apresenta requerimento, em que solicita seja realizada audiência pública no Município de Uberaba, em data a  
ser  agendada.  Colocado  em  votação,  é  o  requerimento  aprovado.  Reassumindo  a  Presidência  e  cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  Presidência  agradece  a  presença  dos  
parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de setembro de 2000.

Chico Rafael, Presidente - Dalmo Ribeiro Silva - Geraldo Rezende - Bilac Pinto.

ATA DA 1ª REUNIÃO Especial DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE O VETO TOTAL À PROPOSIÇÃO DE LEI Nº 14.550

Às quatorze horas e quarenta e cinco minutos do dia cinco de setembro de dois mil, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Aílton Vilela, Jorge Eduardo de Oliveira e  
Rogério Correia (substituindo este ao Deputado Adelmo Carneiro Leão, por indicação da Liderança do PT), membros da supracitada Comissão.  Havendo número regimental,  o  
Presidente "ad hoc", Deputado Aílton Vilela, declara aberta a reunião e informa que esta se destina a eleger o Presidente e o Vice-Presidente e a designar o relator. Em seguida,  
determina a distribuição das cédulas de votação e convida o Deputado Rogério Correia para atuar como escrutinador. Procedendo-se à contagem dos votos, registram-se três cédulas  
de votação, sendo eleito Presidente o Deputado Aílton Vilela e Vice-Presidente, o Deputado Adelmo Carneiro Leão, ambos com três votos. O Presidente eleito agradece a confiança  
nele  depositada e designa relator  o Deputado Jorge Eduardo de Oliveira.  Cumprida a finalidade da reunião,  a Presidência  agradece a presença dos parlamentares,  convoca os 
membros da Comissão para a próxima reunião extraordinária, a ser realizada em 6/9/2000, às 15 horas, com a finalidade de se apreciar o parecer do relator, determina a lavratura da  
ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de setembro de 2000.

Aílton Vilela, Presidente - Doutor Viana - Rêmolo Aloise - Miguel Martini.

ORDENS DO DIA



Ordem do dia da 47ª reunião ordinária da comissão de Assuntos Municipais e Regionalização, a realizar-se às 10 horas do dia 12/9/2000

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 1.092/2000, do Deputado José Henrique.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimentos  nºs 1.567/2000, do Deputado José Milton;  1.577 e 1.578/2000, da Deputada Maria  Olívia;  1.595, 1.596, 1.598 e 1.599/2000, do Deputado Márcio Kangussu;  
1.608/2000, do Deputado Agostinho Silveira.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 49ª reunião ordinária da comissão de Defesa do Consumidor, a realizar-se às 10 horas do dia 12/9/2000

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 1.075/2000, da Deputada Elaine Matozinhos.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 45ª reunião ordinária da comissão do Trabalho, da Previdência e da Ação Social, a realizar-se às 14h30min do dia 12/9/2000

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 1.032/2000, do Deputado Bilac Pinto.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 39ª reunião ordinária da comissão de Turismo, Indústria e Comércio, a realizar-se às 15 horas do dia 12/9/2000

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimentos nºs 1.581/2000, do Deputado José Milton; 1.591/2000, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 3ª reunião ordinária da Comissão Especial do ex-Presidente Juscelino Kubitschek, a realizar-se às 15 horas do dia 12/9/2000

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições da Comissão.



Ordem do dia da 30ª reunião ordinária da comissão de Redação, a realizar-se às 14h30min do dia 13/9/2000

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Finalidade: discussão e votação de pareceres sobre proposições em fase de redação final.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da CPI da Saúde

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Jorge Eduardo de Oliveira, Edson Rezende, Adelmo Carneiro Leão, Alberto Bejani, Marcelo Gonçalves e Marco Régis, membros da  
supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 12/9/2000, às 14h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se ouvirem as depoentes Therezinha de Jesus Antonini  
Duarte, Superintendente de Recursos Humanos da Secretaria da Saúde, e Ivete Mamedes de Moraes, Diretora de Recursos Humanos da Secretaria da Saúde.

Sala das Comissões, 5 de setembro de 2000.

Hely Tarqüínio, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da CPI da Saúde

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Jorge Eduardo de Oliveira, Edson Rezende, Adelmo Carneiro Leão, Alberto Bejani, Marcelo Gonçalves e Marco Régis, membros da  
supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 13/9/2000, às 9 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de se ouvirem as depoentes Cristina Pompeu, Diretora da 
Divisão de Pessoal da FHEMIG, e Mônica Abreu, Representante da Associação dos Trabalhadores em Hospitais de Minas Gerais.

Sala das Comissões, 6 de setembro de 2000.

Hely Tarqüínio, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial da FHEMIG

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Aílton Vilela, Cristiano Canêdo, Ivair Nogueira e Nivaldo Andrade, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada  
em 13/9/2000, às 14h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente e de se designar o relator.

Sala das Comissões, 5 de setembro de 2000.

Luiz Menezes, Presidente "ad hoc".

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial do Conselho Estadual de Educação

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Antônio Carlos Andrada, Bené Guedes, João Pinto Ribeiro e Paulo Piau, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser  
realizada em 13/9/2000, às 14h45min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente e de se designar o relator.

Sala das Comissões, 5 de setembro de 2000.

Geraldo Rezende, Presidente "ad hoc".

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

Parecer sobre o veto total à proposição de lei Nº 14550

Comissão Especial

Relatório

O Governador do Estado,  no uso da atribuição que lhe confere o art.  90,  VIII,  c/c o art.  70,  II,  da Constituição mineira,  opôs veto total  à Proposição de Lei  nº 14.550, que  
regulamenta o § 2º do art. 66 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado e dá outras providências.

Por meio da Mensagem nº 133/2000, S. Exa. encaminhou à apreciação desta Casa as razões do veto.



Na forma do disposto no art. 222, c/c o art. 111, I, "b", do Regimento Interno, o veto foi distribuído a esta Comissão Especial para receber parecer.

Fundamentação

O art. 66 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição mineira estabelece que se tornará efetiva, em caso de vacância, "a delegação dos serviços notariais e de  
registro em favor do substituto do titular,  desde que esse possua a estabilidade assegurada pelo art. 19 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição da  
República".

O objetivo da proposição vetada é, pois,  regularizar  a delegação para os serviços  notariais  e de registro,  uma vez que estabelece condições e prazo para a expedição do ato  
governamental declaratório da delegação efetiva. Reconhecida a delegação, o poder público poderá iniciar, imediatamente, o processo de seleção para o provimento das serventias 
que estiverem vagas, uma vez que não se permite que nenhuma serventia notarial ou de registro fique vaga, sem abertura de concurso de provimento ou de remoção, por mais de seis  
meses, conforme estabelece a Lei Federal nº 8.935, de 1994, que dispõe sobre os serviços notariais e de registro.

Ressalte-se que a Lei nº 12.919, de 1998, à luz do que dispõe a lei federal supracitada, dispõe sobre os concursos de ingresso e de remoção nos serviços notariais e de registro.

Vê-se, pois, a necessidade de se regulamentar o disposto na Constituição mineira, razão pela qual somos conduzidos a opinar pela rejeição do veto em epígrafe.

Conclusão

Somos, portanto, pela rejeição do veto total oposto à Proposição de Lei nº 14.550, originária do Projeto de Lei nº 832/2000.

Sala das Comissões, 6 de setembro de 2000.

Aílton Vilela, Presidente - Doutor Viana, relator - Rêmolo Aloise.

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

- O Sr. Presidente despachou, em 5/9/2000, as seguintes comunicações:

Do Deputado Gil Pereira, notificando o falecimento do Sr. Valdir Macedo Filho, ocorrido em 1º/9/2000, em Montes Claros. (- Ciente. Oficie-se.)

Da Deputada Maria Olívia, notificando o falecimento do Sr. José Antônio Ferreira, ocorrido em 25/8/2000, em Lagoa da Prata. (- Ciente. Oficie-se.)

Da Deputada Elaine Matozinhos, notificando o falecimento do Sr. Helton Ventura Baeta Neves, ocorrido em 22/7/2000, nesta Capital. (- Ciente. Oficie-se.)

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

- O Sr. 1º-Secretário despachou, em 5/9/2000, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Zezé Perrella, Deputado Federal, agradecendo o convite para o debate público sobre a Estrada Real.

Do Sr. Frederico Penido de Alvarenga,  Secretário de Administração,  em atenção a requerimento da Comissão de Justiça  encaminhado por meio do Ofício nº 790/2000/DLE, 
prestando esclarecimentos a respeito do Projeto de Lei nº 884/2000. (- Anexe-se ao Projeto de Lei nº 884/2000.)

Do Sr. Maurício Guedes de Mello, Secretário de Transportes e Obras Públicas, informando, em atenção ao Requerimento nº 891/99, do Deputado Álvaro Antônio (pavimentação de 
estrada que liga o Município de Gonçalves à MG-173), que, no momento, a Secretaria não possui os recursos necessários. (- À Comissão de Transportes.)

Do Sr. Manoel Costa,  Secretário do Turismo,  em atenção ao Requerimento nº 1.106/2000, do Deputado Pastor  George,  prestando esclarecimentos a respeito das providências  
tomadas para solucionar os problemas causados pelas chuvas no Sul de Minas.

Do Sr. José Luciano Pereira, Diretor-Geral do IEF, agradecendo o convite para a reunião especial em homenagem ao Colégio Marista Dom Silvério.

Do Sr. Fernando Miranda Gonçalves, Superintendente da Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB -, informando sua nomeação para essa Superintendência.

Do Sr. Homero Ferreira Diniz, Superintendente de Negócios da CEF, notificando as liberações de recursos financeiros destinados ao Estado, conforme relação apresentada. (- À  
Comissão de Fiscalização Financeira.)

Do Sr. André Luís Alves de Melo, Promotor de Justiça da Comarca de Estrela do Sul, solicitando que se dê cumprimento ao art. 167 da Constituição Estadual, c/c o art. 18, § 4º, do  
Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da mesma Carta. (- À Comissão de Assuntos Municipais.)

Do Sr.  Ubiratan  Soares  de Sá,  Subsecretário de Assuntos  Municipais,  encaminhando cópias dos processos  com dispensa  e inexigibilidade de licitação realizados  pela  extinta  
Secretaria de Assuntos Municipais a partir de janeiro de 1995, conforme solicitação contida no Ofício nº 1.399/2000/DLE, deste Legislativo. (- À CPI das Licitações.)

Do Sr. José Francisco de Salles Lopes, Presidente da BELOTUR, agradecendo o convite para o fórum técnico sobre o servidor público estadual e a reforma administrativa.

Do Rev. David Rose Carvalho, Pastor da Igreja Presbiteriana Independente do Brasil, agradecendo pela homenagem que esta Casa lhe prestou pela passagem de seus 32 anos de  
ministério pastoral. (- Anexe-se ao Requerimento nº 1.334/2000.)



Do Sr. José Menezes Neto, Diretor do Departamento de Gestão do Fundo Nacional de Assistência Social, comunicando a liberação de recursos destinados a Fundos Municipais de  
Assistência Social do Estado. (- À Comissão de Fiscalização Financeira.)

Do Sr. José Magela Alves Pereira, Presidente do Sindicato dos Servidores da Polícia Civil - SINDPOL -, agradecendo a esta Assembléia por ter delegado poderes ao Governador do  
Estado para conceder reajuste salarial, que veio a beneficiar os servidores daquele órgão. (- À Comissão de Administração Pública.)

Do Sr. João Marques Pereira Neto, Presidente do Sindicato Rural de Governador Valadares, justificando sua ausência em evento para o qual foi convidado. (- À Comissão de Política  
Agropecuária.)

Do Sr. José Jorge Tolentino de Castro e outros, servidores da Justiça de 1ª Instância do Estado, solicitando a inclusão dos nomeados a título precário no quadro suplementar criado  
pelo Projeto de Lei Complementar nº 17/99, em tramitação nesta Casa. (- Anexe-se ao Projeto de Lei Complementar nº 17/99.)

Da Sra. Mônica Messenberg Guimarães, Secretária-Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, comunicando a liberação de recursos destinados à Secretaria da 
Educação. (- À Comissão de Educação.)

Do Sr. Luiz Paulo Serrano, Gerente-Geral de Relações Corporativas da Ferrovia Centro Atlântica - FCA -, prestando, em atenção a requerimento da Comissão de Direitos Humanos,  
encaminhado pelo Ofício nº 1.517/2000/DLE, esclarecimentos sobre o acidente que vitimou o Sr. Robson José Tavares.

TELEGRAMAS

Dos Srs. Itamar Franco, Governador do Estado; Henrique Hargreaves, Secretário da Casa Civil; e Flávio Menicucci, Diretor-Geral do DER-MG, agradecendo o convite para o Fórum  
Técnico O Servidor Público Estadual e a Reforma Administrativa.

Dos Srs. Milton Gomes de Souza, José Cassiano Vargas e Onorvino Junio Costa, de Piumhi, enviando sugestões relativas à situação dos servidores estaduais detentores de função  
pública. (- Anexe-se à Proposta de Emenda à Constituição nº 39/2000.)

CARTÕES

Do Sr.  Axel  Sorensen,  Secretário  Adjunto de Transportes  e  Obras  Públicas  (2),  agradecendo  os  convites  para o Fórum Técnico  O Servidor  Público  Estadual  e  a  Reforma  
Administrativa e para o debate público sobre a Estrada Real.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 30/8/2000, o Sr. Presidente,  nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, que consolida as normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia  
Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, e  
observada a estrutura estabelecida pela Deliberação da Mesa nº 1.803, de 1999, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão e de recrutamento amplo do Quadro de  
Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado João Pinto Ribeiro

exonerando Geraldo Augusto Borges do cargo de Motorista, padrão AL-10, 4 horas;

nomeando Lindomar Cardoso de Almeida para o cargo de Motorista, padrão AL-10, 4 horas.

TERMO DE ADITAMENTO

Contratante:  Assembléia  Legislativa do Estado de Minas Gerais.  Contratada:  Porto Seguro Cia.  de Seguros Gerais.  Objeto:  seguro total  de veículos.  Objeto deste  aditamento:  
rerratificação do ADT/259/2000. Vigência: a partir de 14/6/2000.

ERRATA

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA EM 5/9/2000

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 6/9/2000, na pág. 22, col. 1, ao final, onde se lê:

"(- A ordem do dia anunciada é a publicada na edição anterior.)", leia-se:

"(- A ordem do dia anunciada é a publicada nesta edição.)".


